

Краткосрочный проект

“Говорящая азбука о важном”

Перевалова Лика Владимировна,
воспитатель

Первая книга любого ребенка, которую он начинает читать сам — это Азбука. Недаром говорят: “Азбука - к мудрости ступенька”. Именно с этой книги ребенок начинает сам получать новую информацию, узнавать новое.

Как связаны книга по обучению грамоте и патриотическое воспитание? Как известно, в азбуке содержатся простые для прочтения и понимания ребенка слова, тексты и стихотворения. Мы хотели связать простоту написания текста и научную информацию о событиях Великой Отечественной войны.

Среди множества изданий, направленных на патриотическое воспитание детей дошкольного возраста, к сожалению, существует мало книг о Великой Отечественной войне. Хотя эта тема очень близка всем гражданам нашей страны. Именно это подтолкнуло нас на разработку краткосрочного информационного практико-ориентированного проекта “Говорящая азбука о важном”.

“Говорящая азбука о важном” - лучший метод знакомства воспитанников с историей Великой Отечественной войны. Цель проекта - формирование чувства патриотизма, любви к Родине, уважительного отношения к истории Великой Отечественной войны у детей старшего дошкольного возраста.

Оформление “Говорящей азбуки о важном” у нас заняло 2 недели. Подготовительный этап создания “Азбуки” включил в себя следующие мероприятия:

1. Информирование семей и воспитанников о создании “Азбуки”;
2. Выбор одной или нескольких букв для оформления страницы;
3. Выбор образца страницы для “Азбуки” и единого стиля.

На основном этапе семьи подбирали материал, готовили страницы будущего издания.

На заключительном этапе мы оформили “Азбуку”, представили ее другим группам, а воспитанники рассказали о своих страницах, пояснили каждую подобранную картинку.

Родители и дети ответственно подошли к поиску слов, связанных с Великой Отечественной войной, и красочно оформили каждую страницу.

“Говорящая азбука о важном” помогла воспитанникам познакомиться с героями фронта и тыла, качествами настоящего защитника отечества, военной техникой и видами оружия, военной формой, городами-героями, наградами и другими военными понятиями и терминами.

Проект “Говорящая азбука о важном” никого не оставила равнодушным, чувствовалась заинтересованность всех его участников. Проект сплотил педагогов, родителей и детей, которые все вместе осознавали важность и необходимость всего процесса появления “Азбуки”.